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Присутствовали:

Подгорнов С.Ю. – первый заместитель Главы сельского поселения 

Некрасовское, председатель Комиссии  

Ташлыкова Л.М. – начальник общего отдела, секретарь комиссии
Члены комиссии:

Румянцева Т.П.- начальник финансового отдела администрации СП 

Некрасовское

Юрина А.А. – руководитель структурного подразделения по вопросам 

местного самоуправления;

Кудряшов А.Л. – руководитель структурного подразделения по вопросам ГО 

и ЧС администрации сельского поселения Некрасовское, 

член комиссии
Мамурина В.С. – представитель Общественной палаты Некрасовского 

муниципального района

Ермолин А.А. – представитель общественной организации ветеранов 

Некрасовского муниципального района  
Повестка дня заседания Комиссии:

1. Определение способа голосования на заседании комиссии.

2. О выполнении муниципальными служащими администрации сельского поселения Некрасовское иной оплачиваемой работы.
- По первому вопросу члены комиссии решили проводить открытое голосование

По второму вопросу заслушали: Ташлыкову Л.М. – начальника общего отдела администрации:  В план работы 
комиссии входит выявление муниципальных служащих, выполняющих иную оплачиваемую работу и  рассмотрение уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальными служащими сельского поселения Некрасовское. 
 1) Поступило уведомление об иной оплачиваемой работе от Репиной Марины Михайловны, главного  специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству. 
- Репина Марина Михайловна  пояснила, что  принята по совместительству на 0,5 ставки специалистом I категории в отдел по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству администрации (должность немуниципальная), основные обязанности заключаются в ведении делопроизводства.
Подгорнов Сергей Юрьевич, первый заместитель главы СП Некрасовское пояснил, что выполнение данной работы не влияет на объективное исполнение ею должностных обязанностей, конфликта интересов не было. Уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы в свободное от работы время имеется в личном деле муниципального служащего.


По итогам рассмотрения представленного  Репиной Мариной Михайловной  уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы, заслушав мнение первого заместителя Главы СП Некрасовское   и самого  муниципального служащего
КОМИССИЯ  РЕШИЛА:

Установить, что иная оплачиваемая работа не влияет и не может повлиять на объективное исполнение муниципальным служащим должностных обязанностей, при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, администрации СП Некрасовское, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, администрации СП Некрасовское, следовательно, соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципального служащего:
-   Репиной Марины Михайловны.
Запреты, предусмотренные ст.14 ФЗ-25 «О муниципальной службе» не нарушаются. Конфликт интересов, предусмотренный ст.10 «Закона о противодействии  коррупции» отсутствует. 

2) Поступило уведомление об иной оплачиваемой работе от Аксеновой Людмилы Львовны, главного  специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству  администрации. 

- Аксенова Людмила Львовна  пояснила, что  принята по совместительству на 0,5 ставки специалистом I категории в отдел по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству администрации сельского поселения Некрасовское, основные обязанности заключаются в ведении    делопроизводства.
Широкова Надежда Игоревна, начальник  отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству пояснила, что выполнение данной работы не влияет на объективное исполнение ею должностных обязанностей, конфликта интересов не было. Уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы в свободное от работы время имеется в личном деле муниципального служащего.


По итогам рассмотрения представленного  Аксеновой Людмилой Львовной  уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы, заслушав мнение начальника отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и благоустройству администрации  и самого  муниципального служащего

КОМИССИЯ  РЕШИЛА:

Установить, что иная оплачиваемая работа не влияет и не может повлиять на объективное исполнение муниципальным служащим должностных обязанностей, при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, администрации СП Некрасовское, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, администрации СП Некрасовское, следовательно, соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципального служащего:

-   Аксеновой Людмилы Львовны.
Запреты, предусмотренные ст.14 ФЗ-25 «О муниципальной службе» не нарушаются. Конфликт интересов, предусмотренный ст.10 «Закона о противодействии коррупции» отсутствует. 

_________________




С.Ю.Подгорнов


_________________




Л.М. Ташлыкова
_________________ 




Т.П. Румянцева

_________________ 




А.А. Юрина

_________________




А.Л. Кудряшов

__________________




В.С. Мамурина
__________________




А.А. Ермолин
Секретарь комиссии





Л.М. Ташлыкова
